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1. Hopmarue o6ecneyenHocTu obsizatenncrts H1=A/0 (He meHee 1)
A aktvus 6banaHca ctp 1600 = 1393 872

0 O6nzatenscrsa no AA4Y crp 1530 (cy. 86.02) = 1212 099

H1 1393872/ 1212099

H1= 1,1499655

2. HopmaruB ueneBoro ucnosb3osaHusa cpeacts H2 = An/(O+ YA)

AH 759917 / 1361905

AW 0,5579809

AH - CTOMMOCTb akTuBOB 3acTpoiimuka AH = BOA + [r + (K®B - An3c)

BOA  BHeobopoTHbie akTMsbl cTp 1100 = 309 430
a3 [Nebutopckan 3aa-tb no AA4Y = cTp. 1230 -cu. 76,86 917 661
KB®  kpaTtkocpoy ¢puH BnoxeHua = ctp 1240 0

AH3C  AKTUBbI Hééaaep cTpounT cTp 1190 (cu. 08) 467 174
AH = 759917 v

O - obsasarenncrsa 3actp. Bes yuera Q1Y [ - Pasp 1v + pa3g V - A4Y (86.02)

Pasg 1V < 1000
Pasg V 1243066
ony 1212099
A 31967

3. Hopmatue 6e3y6bITOUHOCTH = KONI-BO /1ET, U3 TPEX NOCNEAHMX, B KOTOPLIX B roaoBom otyere ®2 B KauecTse
¢bu1HaHCOBOro pesynbraTa feATeNbHOCTM OTpaXKeHa npubbinb (K rogosomy 6anaHcy)
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